

4. 22 июня 1980 года

КУЗБАСС



СОЮЗ ИСКУ

ТЕПЛО встретили артистов Большого театра трудящиеся Кедровского разреза. В составе группы были народный артист СССР Ю. Мазурок, заслуженный артист РСФСР А. Архипов, заслуженный артист Молдавской ССР Ю. Статник, лауреаты Международного конкурса Н. Терентьева и Л. Шемчук, артисты М. Маслово, В. Щербакowa и другие. Директор разреза А. Барredo рассказал им о работе угольщиков, о перспективах развития Кедровского разреза, а чтобы московским гостям стала более понятной сама суть шахтерского труда, пригласил проехать непосредственно в забой и посмотреть самим.

Поехали все, наблюдали добычу угля, погрузку его в огромные мощные БелАЗы. И

снова было много вопросов о производственном процессе, о людях, которые работают на разрезе.

Заслуженный артист РСФСР А. Архипов делится своими впечатлениями об увиденном на Кедровском разрезе:

— Зрелище, конечно, захватывающее. Я и в Кузбассе впервые, и в подобном забое тоже. Много слышал, читал о вашем крае, но не представлял его грандиозных масштабов.

Как красиво, артистично работают на разрезе люди. Не только самым производственным процессом восхищаешься, но это ведь и эстетический зрелище. После такого чувствуешь нравственное очищение. Вот где все настоящее, все на виду.

Мы уже многое посмотрели в

Кемерово, поговорили со многими людьми. Увиденное, услышанное рождает в душе ощущение какого-то могущественного спокойствия.

У нас тоже нелегкий труд, но вот увидит, как работают шахтеры, химки, и глубже, стало достигать суть и смысл своей профессии — то, что возможность спокойно работать, заниматься творчеством определяется именно такими людьми, которых мы встретили сегодня на Кедровском разрезе, а называю — на производственном объединении «Азот», в прекрасных залах концертных залов.

Д. ЗАКРЖЕВСКАЯ,
р. и Кедровка.

НА СНИМКЕ: артисты Большого театра на Кедровском разрезе

Фото Ю. Сергеева.

